
Jednorožci z polymerové hlíny
Pokyny Ne. 3366

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 2 Hodiny

Jednorožci z polymerové hlíny: kreativní projekty pro malé i velké
Od nás pro vás: Jednorožci fascinují svým půvabem a kouzlem lidi všech věkových kategorií. S našimi podrobnými
návody si můžete z polymerové hlíny vytvarovat vlastní kreativní 3D a 2D jednorožce a popustit uzdu své fantazii. Ať
už jako přívěsky, ozdoby na rakve nebo obaly na knihy, tato malá umělecká díla jsou skutečnou pastvou pro oči a
dokonalým nápadem na dárek. V těchto návodech se krok za krokem dozvíte, jak s minimem materiálu vytvořit
jednorožce z polymerové hlíny. Pojďte se do toho hned pustit!

Jednorožci z polymerové hlíny - co byste měli vědět předem
Než začnete, ujistěte se, že je polymerová hlína dobře prohnětená v požadovaných barvách, aby se jednotlivé
komponenty daly později snadno tvarovat. Pokud bude váš jednorožec později sloužit jako přívěsek, doporučujeme



před vložením do trouby do něj párátkem předvrtat otvor. Jsou nyní základy jasné? Skvělé, pak se můžete pustit do
prvních kroků.

Krok 1: Vytvořte si 3D jednorožce
Začněte základním tělem 3D jednorožce. Vezměte větší kus bílé polymerové hlíny a vytvarujte z ní trup jednorožce.
Tlačte polymerovou hlínu přes malíček, dokud se nevytvoří jakýsi můstek, a tuto oblast rozdělte nožem, abyste
později mohli vytvořit nohy. Jakmile je trup na svém místě, vytvarujte hlavu a přidejte ji přitlačením na vhodné
místo.



Pokračujte v dotváření detailů. Vytvarujte malou kuličku do trojúhelníku pro každé ucho a opatrně ji přitiskněte na
hlavu. Pro charakteristický roh jednorožce stočte dva prameny zlaté polymerové hlíny dohromady tak, aby vznikl
špičatý roh, a před připevněním k hlavě jej vystřihněte na požadovanou délku. Hřívu vytvoříte z dalších pramenů,
které připevníte mezi roh a uši.



Nakonec přijde na řadu ocas. Budete potřebovat tři prameny stejné délky a tloušťky, které stočíte do jednoho
silného pramene. Konce mírně ztenčete a ocas připevněte k zadní části jednorožce.



Jednorožce pečte při horní a dolní teplotě 110 °C přibližně 20 minut. Po vychladnutí mu černou fixou dejte
roztomilé oči.

Krok 2: Vytvořte okouzlujícího 2D jednorožce
Začněte tím, že vyválíte světle a tmavě růžovou FIMO placku: Nejprve z tmavě růžového vystřihněte velký kruh a z
jeho středu odstraňte menší kruh, abyste měli kruh z FIMO. Ze světle růžového vystřihněte menší kolečko a
umístěte ho jako výplň do tmavého kroužku. Obě plochy polymerové hlíny uhlaďte prsty k sobě, aby zmizely
případné mezery.



Vytvořte hlavu a tělo jednorožce a obojí umístěte na spodní třetinu vymodelovaného kruhu. Pro hřívu a ocas
vytvarujte z tmavě růžové hmoty FIMO malé tenké pramínky, jejich konce ztenčete a pak je na jedné straně srolujte.
Vytvarujte uši a roh podle tohoto návodu na 3D jednorožce a připevněte je k jednorožci. Hřívu kolem ucha pak
můžete v případě potřeby upravit. Párátkem můžete lehce naznačit oko.



Vytvořte ozdobu úponků: Z polymerové hlíny vytvarujte prvky úponků a nasaďte je kolem jednorožce tak, že je
zasunete pod velký úponek.



Postupně přidávejte detaily, jako jsou okvětní lístky a listy. Tím zakryjete přechody mezi barvami a oživíte svého
jednorožce. Na kopyta a květní stvoly použijte další zlatou polymerovou hlínu.



Vložte tohoto jednorožce na přibližně 20 minut do trouby při horní a spodní teplotě 110 °C. Pokud chcete, můžete
po vychladnutí vybarvit oko černým fixem.

Dokončete jednorožce
Nechte se inspirovat kouzlem jednorožců a užijte si své umělecké výtvory! Objevte velký výběr polymerové hlíny,
doplňků a dalších řemeslných výrobků v našem internetovém obchodě. Užijte si zábavu při vytváření spousty
veselých jednorožců!

Musíte mít

Podrobnosti o článku:

FIMO soft "Basic", Bílá

59,19 Kč (1 kg = 1.038,42 Kč)

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/fimo-soft-basic-a217014/?vcode=00
https://www.vbs-hobby.cz/fimo-soft-basic-a217014/?vcode=00
https://www.vbs-hobby.cz/fimo-soft-basic-a17627/


Číslo položky Název článku Množství

24284 FIMO soft "Basic"Frozen Berry 1

24283 FIMO soft "Basic"Strawberry Cream 1

510127-26 FIMO soft "Basic"Třešňová červená 1

510127-56 FIMO soft "Basic"Smaragd 1

510127-16 FIMO soft "Basic"Slunečně žlutá 1

510127-00 FIMO soft "Basic"Bílá 1

24256 Sada nástrojů pro modelování VBS 1


